
Nagyszabású gálaműsor zárta le a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola jubileumi emlékévét. Az intézmény 50 éve, 
1975-ben nyitotta meg kapuit, a 2025/2026-os tanévben ezt 
ünnepelte az iskola közössége. A Nádasdy50 Gálán egykori 
és jelenlegi pedagógusok, illetve munkatársak, diákok és 
öregdiákok, szülők, barátok, támogatók találkoztak. 

Május 29-én megtelt az iskola 
tornacsarnoka kedves emlékekkel, 
vidám és megható pillanatokkal, 
elismerő szavakkal és olyan embe-
rekkel, akik ezer szállal kötődnek az 
ötvenéves intézményhez. 

A Nádasdy50 Gála az iskola-
zászló ünnepélyes bevonulásá-
val és a Himnusz eléneklésével 
kezdődött. A vendégeket Vörös 
Krisztina tanárnő, az est házias�-
szonya üdvözölte. Külön köszön-
tötte az iskola korábbi igazgatóit, 
Kóbor Zoltánt és Lakat Attilát, 

akik megtisztelték jelenlétükkel 
a rendezvényt. 

A város nevében Kondora István 
polgármester köszöntötte az in-
tézményt, átadta Szijártó Zsoltnak, 
a Sárvári Nádasdy Tamás Általá-
nos Iskola igazgatójának Sárvár 
Város Önkormányzata jubileumi 
emléklapját. Köszöntőt mondott  
Rozmán László tankerületi igaz-
gató is.

Ünnepi beszédében Szijártó 
Zsolt igazgató visszatekintett a 
Nádasdy iskola 50 éves történel-

mére, felelevenítette a sikereket és 
a közösségi élményeket, amelyek 
meghatározták az iskola életét. 
Tisztelettel köszöntötte az egy-
kori kollégákat, akik munkájukkal, 
elhivatottságukkal megalapozták 
az iskola jelenét. 

A jelenkorról szólva színvona-
lasnak és sikeresnek értékelte a 
jubileumi emlékév programjait, és 
kiemelte, hogy a Sárvári Nádasdy 
Tamás Általános Iskola napjaink-
ban egy modern, befogadó iskola.

A Nádasdy50 Gála ünnepi mű-
során jelenlegi és egykori diákok 
léptek fel, dalokkal, verssel, pró-
zával, hangszeres előadásokkal 
és színpadi produkciókkal idézték 
meg mindazt, amit számukra a 
Nádasdy iskola jelent.

Folytatás a 6. oldalon

Örömének – A Nádasdy50 Gálán színpadra léptek az egykori tanítványok, kórus-
tagok Hallerné Horváth Márta ének-zene tanár vezényletével (Fotó: CSZ)
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AZBESZT-ÜGY:
MEGKEZDŐDÖTT 
A BEAVATKOZÁS
Sárváron több azbeszttel 
szennyezett  területet  is 
fe l t á r t a k  a  v i z s g á l ato k .  
Az önkormányzat első in-
tézkedéseként négy hegy-
községi utcában készítte-
tett felületi zárást, ezzel 
saját forrásból megkezdte 
a beavatkozást. 

Június 10.  és 12.  között 
dolgoztak a munkagépek az 
azbeszttel szennyezett hegy-
községi utcákban. Háromré-
tegű bitumenemulziós felületi 
zárást kapott a Tölgyfa utca, a 
Hegytető utca, az Újhegy és az 
Ostffyasszonyfai utca egy-egy 
szakasza. 

Az önkormányzat mintegy 35 
millió forintot csoportosított át 
az azbeszttel szennyezett utcák 
felújítására. Ebből az összegből 
közel 1,7 kilométernyi útszakasz 
kapott háromrétegű felületi 
bevonatot. A városvezetés tájé-
koztatása szerint az intézkedés 
megszünteti a kiporzás veszé-
lyét a legnagyobb mértékben 
érintett területeken. 

Folytatás a 3. oldalon

EGYÜTT ÜNNEPELT 
A NÁDASDY ISKOLA KÖZÖSSÉGE

SZENT IVÁN-ÉJ A NÁDASDY-VÁRBAN  
Szent Iván-éji programokat szervez június 20-án, szombaton 15 
órától a Nádasdy Kulturális Központ. Idén is benépesítik a vár 
minden zugát! Délutántól késő estig népi játszóház, gyerekjá-
tékok, mesemondás, tárlatvezetések, izgalmas szabadulómúze-
um várja az érdeklődőket. Kinyitják a Németh Mihály alkotásait 
bemutató bástyát, a legnagyobb bástyáról pedig letekinthetünk 
a városra. 22 óra után Villanyt le! mottóval tárlatvezetés indul a 
múzeumi félhomályban. Az estét koncertek, retro partik teszik 
felejthetetlenné. � Részletes program a 7. oldalon

ELKÉSZÜLT A KÖRFORGALOM 
Június elején megszűnt a lámpás forgalomirányítás, mind a négy 
irányba közlekedhető a hegyközségi körforgalom. Már csak ki-
sebb utómunkálatok vannak hátra. A Kám–Sárvár és a Sárvár–Ke-
nyeri összekötő utak találkozásában épülő körforgalmú csomó-
pont 697 millió forint hazai költségvetési forrásból valósult meg.  
A csomópontépítéssel együtt elkészült a Herpenyő- és a Rába ár
téri hidak felújítása is. A szakemberek közel 2300 köbméter föld- 
munkát végeztek el, 530 köbméter aszfaltburkolatot építettek és 
több mint 440 köbméter padkát készítettek. � Folytatás a 3. oldalon
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PEDAGÓGUSNAPI 
KÖSZÖNTÉS 
Részletek az 5. oldalon.



Megtartotta első ülését a sárvári Helyi Választási Bizottság. 
Június 2-án a főjegyzői irodában találkozott dr. Szijártó Va-
léria, a választási iroda vezetője, Dr. Komáromi László, a HVB 
elnöke, Dr. Markovics Zsuzsanna elnökhelyettes és Balkáné 
Magyar Valéria HVB tag. Egy napirendet tárgyaltak, az időközi 
önkormányzati képviselő-választás kitűzését a sárvári 04. 
számú egyéni választókerületben.

Az időközi választást az indo-
kolja, hogy Strompová Viktória, 
a választókerület eddigi önkor-
mányzati képviselője országgyű-
lési képviselői mandátuma meg-
szerzése után összeférhetetlenség 
miatt lemondott önkormányzati 
megbízatásáról.

A Helyi Választási Bizottság 
Sárvár város 04. számú egyéni 
választókerületében az egyéni 
választókerületi képviselő időközi 
választását 2026. augusztus hó 30. 
napjára, vasárnapra tűzte ki. Meg-
állapította az időközi választás 
eljárási határidőit és határnapjait.

Augusztus 30-ra tűzték ki az időközi önkormányzati képviselő-választást

Tisztelet a hősöknek! 
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Dr. Markovics Zsuzsanna, 
Dr. Komáromi László és 
Balkáné Magyar Valéria az 
ülésen (Fotó: CSZ)

Sárváron is megemlékeztek azon hőseinkről, akik életüket ál-
dozták a magyar szabadságért. Kondora István polgármester 
és Várhelyi Tamás plébános a Szent László-templom falán lévő 
II. világháborús hősök emléktáblájánál helyezett el koszorút 
május 31-én a délelőtti szentmisét követően. 

Az Országgyűlés által 2001. 
június 19-én, a magyar hősök 
emlékének megörökítéséről és a 
magyar hősök emlékünnepéről 
elfogadott törvény értelmében 
minden év májusának utolsó 
vasárnapján emlékezünk „az el-
múlt ezredév magyar hőseire”, 
akik életüket adták a hazáért.  

Az elesett magyar hősök emléke-
zetét először az első világháború 
idején, 1917-ben iktatták törvény-
be Abele Ferenc vezérkari őrnagy 
kezdeményezésére. 

Sárvár számos emléktáblával, 
emlékművel tiszteleg a világhá-
borúkban, szabadságharcokban 
elesett hősök előtt. � -fr-

Azt a szervezetet, amely jelöltet 
kíván állítani, legkorábban 2026. 
június 23-án lehet jelölő szerve-
zetként bejelenteni a HVB-nél. Az 
ajánlóívet a független jelöltként 
indulni szándékozó választópolgár, 
illetve a jogerősen nyilvántartásba 
vett jelölő szervezet a HVI-től igé-
nyelheti legkorábban 2026. június 
23-tól. Az egyéni választókerületi 
jelöltet legkésőbb 2026. július 
27-én 16.00 óráig kell bejelenteni.

A választási kampányidőszak 
2026. július 11-től 2026. augusztus 
30-án 19.00 óráig tart. 

Azt a választópolgárt, aki 2026. 
június 24-én a szavazóköri név-
jegyzékben szerepel, a Nemzeti 

Választási Iroda értesítő megkül-
désével tájékoztatja a szavazóköri 
névjegyzékbe vételről. Az értesítőt 
a választópolgár lakcímére 2026. 
július 10-ig kell megküldeni.

Az időközi választáson átjelent-
kezésre csak abban az esetben 
van lehetőség, ha a választópolgár 
lakóhelye és tartózkodási helye 
ugyanazon választókerületben 
van. Az átjelentkezésre irányuló 
kérelemnek legkésőbb 2026. 
augusztus 21-én 16.00 óráig kell 
megérkeznie a HVI-hez. 

További határidők a sarvarvaros.
hu Választási információk alolda-
lán olvashatók.

sii

A Szent László-templom-
nál helyeztek el koszorút a 
megemlékezők (Fotó: BS)

HIRDETMÉNY
A Helyi Választási Bizottság Sárvár 

Sárvár város 04. számú egyéni választókerületében 
az egyéni választókerületi képviselő időközi választását 
2026. augusztus hó 30. napjára, vasárnapra tűzte ki.

Azt a választópolgárt, aki 2026. június 24-én a szavazóköri 
névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő 
megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételről. 

Az értesítőt a választópolgár lakcímére
2026. július 10-ig kell megküldeni.

A szavazóhelyiségben szavazni 
2026. augusztus 30-án 6.00 órától 19.00 óráig lehet.

Az időközi választáson működő szavazókörök:
Sárvár 008. számú szavazókör 9600 Sárvár, Petőfi u. 21.
Sárvár 009. számú szavazókör 9600 Sárvár, Petőfi u. 21.

Az időközi választással kapcsolatos további tájékoztatás elér-
hető a https://sarvarvaros.hu/idokozi-valasztas-2026-08-30 
linken, illetve forduljon bizalommal a Sárvári Közös Ön-
kormányzati Hivatalban (9600 Sárvár, Várkerület utca 2.) 
működő választási irodához a 95/523-159-es telefonszámon 
vagy a valasztas@sarvar.hu e-mail címen.

 
HELYI VÁLASZTÁSI IRODA SÁRVÁR
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Folytatás az 1. oldalról
Sárváron a hegyközségi körfor-

galom tekintetében korábban a 
TOP Plusz programban támogatói 
döntés született a megvalósításra. Az 
Európai Unió később átírta a szabá-
lyokat, ez pedig azt jelentette, hogy 
visszavonták, és uniós forrásból nem 
valósulhatott meg ez a beruházás. 

Ágh Péter, Sárvár országgyűlési 
képviselője, korábbi államtitkár 

a sárvári városvezetéssel együtt 
Magyarország Kormányához for-
dult támogatásért. Első lépésként 
a Hegyközség és a Tesco közötti 
bevezető út felújítása valósult 
meg. Ezt követően pedig elindult 
a hegyközségi körforgalom terve-
zése szintén hazai költségvetési 
forrásból, amelyet most már bir-
tokba is vehettek a közlekedők.
� -fr-

Folytatás az 1. oldalról
A beavatkozásról Kondora Ist-

ván polgármester és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester adott 
tájékoztatást a helyszínen.

– Ez egy olyan folyamat, ame-
lyet már korábban kipróbáltunk, 
de most, a vészhelyzet miatt, újra 
alkalmaznunk kellett. Bitumen
emulziós felületi zárást kapott négy 
utca a Hegyközségben: az egyik a 
Hegytető utca, a másik az Újhegy 
utca azon szakasza, amely nem volt 
leaszfaltozva korábban, illetve itt, a 
Tölgyfa utcának és az Ostffyasszony-
fai utcának egy szakasza. Remélem, 

hogy ez megnyugtató megoldást 
jelent, azt már tudjuk a technikai 
adatokból, hogy ez valóban képes 
lezárni azt az azbesztszennyezést, 

amely az elmúlt hetekben felmerült 
– ismertette Dr. Máhr Tivadar. 

Kondora István reményét fe-
jezte ki, hogy városszerte sikerül 

megnyugtató megoldásokat 
találni a helyzetre.

– Közben történtek pontszerű 
bejelentések a városban, azokat 
vagy mi mérjük fel, vagy mivel 
magánszemélyek jelezték, nyilván 
őnekik megadjuk a címeket, ahol a 
méréseket el lehet végezni, aztán a 
további teendőket majd meglátjuk. 
Ilyen zárásokat már nem nagyon 
tudunk végezni, de permetezés, 
kalcium-kloridos pormegkötés 
alkalmazható. Megnézzük, hogy 
hogyan tudunk előrehaladni – fo-
galmazott a polgármester.�

� sii

A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság tájékoztatása szerint 
a Sárvári Árvízvédelmi Szakasz Rába bal parti töltésének járó-
felülete – az ott elhelyezett kőzet – azbesztszennyezett.

A járófelületről eddig nem tör-
tént laborvizsgálat célú mintavé-
tel, de a vízügy álláspontja szerint, 
mivel a rohonci (rechnitzi) bánya is 
érintett az azbesztszennyezéssel, 
ezért a laborvizsgálat nem indo-
kolt, az onnan származó kőzet 
szennyezettnek minősül.

Felhívják a figyelmet arra, hogy 
a Sárvári Árvízvédelmi Szakasz 
Rába bal parti töltés járófelületén 
az igazgatóság gépjárműve-

in kívül egyéb gépjármű nem 
közlekedhet, csak gyalogos és 
kerékpáros közlekedés engedé-
lyezett, amely tevékenység nem 
jár komolyabb kiporzással. 

Ezen körülmények között kü-
lönösen fontos a közlekedés 
korlátozása és visszaszorítása 
a töltésen, ezért a rendőrség-
től fokozott ellenőrzést kért a 
vízügyi igazgatóság az érintett 
helyszínre. 

A szükséges intézkedések meg-
tételéhez, a kármentesítési tech-
nológiák meghatározása kapcsán 
még várják az illetékes hatóságtól 
az iránymutatást. 

A töltésen való közlekedés em-
beri egészségre való veszélyére 
táblák kihelyezésével hívják fel a 
lakosság figyelmét!

Sorompó is akadályozza a gépjárművek illegális 
közlekedését a Rába töltésen (Fotó: CSZ)

Elkészült a körforgalom a Celli, Sótonyi és Kútszer-
hegyi utak kereszteződésében (Fotó: CSZ)

Kondora István és 
Dr. Máhr Tivadar 
a Tölgyfa utcá-
ban (Fotó: CSZ)

Elkészült a hegyközségi körforgalom

Azbesztszennyezés – Felületi zárást kaptak a hegyközségi utcák

Azbesztszennyezett a Rába töltésén lévő kőzet is 

Autóbusz menetrendi változás 
A MÁV Személyszállítási Zrt. tájékoztatja a lakosságot, hogy Sárvárt 

érintően 2026. június 20-tól, a nyári tanszünet kezdetétől menetrend 
módosításokat vezet be az autóbusz-közlekedésben.

A módosításokat nagyrészt a Master Good Kft. Sárvár város északi 
oldalán megépült új üzemének műszakos kiszolgálása teszi indokolt-
tá. Új megálló jön létre Sárvár, Master Good elnevezéssel.  

A műszakváltásokhoz kapcsolódóan Sárvár, autóbusz-állomás és az 
új létesítmény között közvetlen autóbuszjáratok közlekednek, melyekre 
csatlakozást adó, illetve melyekről csatlakozást vevő, illetve ezekhez 
kapcsolódó egyes regionális járatok kis mértékű módosítása vált szüksé-
gessé, a jelenleg meglévő eljutási lehetőségek egyidejű fenntartásával.

Utazás előtt, kérjük, tájékozódjanak a menetrendről. A módosítások 
a www.mavcsoport.hu weboldalon kerültek meghirdetésre.
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Sárvár Város Önkormányzata, a Nádasdy Kulturális Központ és 
a Sárvári Nagycsaládosok Egyesülete a nemzeti összetartozás 
napján, június 4-én megemlékezést szervezett a Várparkban. A 
trianoni békediktátum aláírásának 106. évfordulóján, 20 óra 26 
perckor fellobbant a Nádasdy-vár előtt az összetartozás tüze.

A trianoni megemlékezés részt-
vevőit Takács Zoltán Bálint, a 
Nádasdy Kulturális Központ igaz-
gatója köszöntötte. A Himnusz 
után elhangzott Karinthy Frigyes: 
Levél kisfiamnak – Trianon emlék-

napjára című írásának egy részlete 
Ódor Viktória, a kulturális központ 
munkatársának előadásában.

Emlékezőbeszédet Takács- 
Reichardt Gabriella történész-mű-
vészettörténész mondott. Rámu-

tatott, hogy a nemzeti összetar-
tozás napja nem a múlt sebeinek 
újranyitásáról kell, hogy szóljon, 
hanem arról, hogy felismerjük: 
közös örökségünk felelősség is. 
Felelősség egymás iránt. Felelős-
ség azért, hogy megőrizzük kul-
túránkat, nyelvünket, hagyomá-
nyainkat, és továbbadjuk azokat 
a következő nemzedéknek.

„Adja ez a nap az emlékezés 
csendjét, a találkozások örömét, 
és a hitet abban, hogy összetar-
tozunk.” – zárta gondolatait.

A megemlékezés koszorúzással 
folytatódott, a résztvevők átvonul-
tak a Hild parkban álló Országzász-
lóhoz. Az öt részre darabolt kenyér 
szobránál elsőként Kondora István 
polgármester és Strompová Viktó-
ria országgyűlési képviselő helye-
zett el koszorút. Fejet hajtott dr. 
Kondora Bálint, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke, Ács Dávid 
és Dabasi Tamás, a Mi Hazánk 
Mozgalom Sárvári Szervezetének 

képviselői, valamint Molnár And-
rea, Takács-Reichardt Gabriella és 
Ódor Viktória, a Nádasdy Kulturális 
Központ munkatársai.

A trianoni békediktátum aláírá-
sának 106. évfordulóján, 20 óra 26 
perckor fellobbant a Nádasdy-vár 
előtt az összetartozás tüze. A 
Nagycsaládosok Egyesülete már 
harmadik alkalommal csatlakozott 
a kezdeményezéshez, Sándor 
Katalin elnök örömének adott 
hangot, hogy évről évre egyre 
többen állják körül a magyarság 
összetartozását szimbolizáló őr-
tüzet a Várparkban.

A tűz meggyújtásának pilla-
natában Szentgyörgyi László 
református esperes vezetésével 
a résztvevők elmondták az Úr 
imádságát, a Miatyánkot.

Június 4-én a világ 40 országá-
ban, 605 településen lobbant fel a 
láng nemzetünk összetartozásáért 
és a békéért.

sii

A Regösének Alapítvány és az 58-as Hollós Mátyás Cserkészcsa-
pat szervezésében gyújtották meg közösen az Összetartozás 
Tüzét június 4-én este Lakatos József festőművész műtermének 
udvarán. Az Összetartozás Tüzét a Kárpátaljai Magyar Cser-
készszövetség kezdeményezésére lobbantják fel mindenütt a 
világon, ahol magyarok élnek, mint az összmagyarság jelképét, 
különös tekintettel a Trianon utáni szétszóratott nemzetre.

A megemlékezést megtisztelte 
jelenlétével Orbán István kano-
nok, Várhelyi Tamás plébános, 
Óra Krisztián plébánoshelyettes 
és Kirchknopf Gergely káplán. 
Közreműködött Csejtei Flóra, a 

Koncz János Alapfokú Művészeti 
Iskola tanára furulyán és Czupy 
Huba, az iskola növendéke hege-
dűn, valamint Csempesz Gábor, a 
Sárvári Oratórikus Kórus tagja egy 
szavalattal.

Dr. Wächter Walter, a Regösének 
Alapítvány kuratóriumi elnöke 
mondott ünnepi beszédet: „Tri-
anon. Kevés olyan szó létezik a 
világon, ami a magyar ember lel-
kében ennyire negatívan, ennyire 
fájdalmasan visszhangzik. Ez a szó 
számunkra az igazságtalanságot, a 
keserűséget, a gyászt, a tehetetlen 
haragot jelenti.”

Majd arról szólt, hogy a mai na-
pon nem csupán emlékezünk, ha-
nem hitet teszünk amellett, hogy a 
magyarságot nem határok, hanem 
közös nyelvünk, kultúránk, történel-
münk és egymás iránt érzett felelős-
ségünk köti össze. Az összetartozás 

napja arra emlékeztet bennünket, 
hogy a nemzet ereje mindig az 
egységben rejlett – abban, hogy a 
legnehezebb időkben sem feled-
kezhetünk meg egymásról.

„Legyen ez a nap az összefogás, 
a kölcsönös tisztelet és a közös 
jövőbe vetett hit ünnepe. Mert 
egy nemzet addig él, amíg tagjai 
érzik: összetartoznak” – mondta 
Dr. Wächter Walter.

Az ünnepi beszédet követően 
lobbant fel az Összetartozás Tüze 
és a lelkipásztorok vezetésével 
hálát adtak népünkért, közös örök-
ségünkért, imádkoztak a békéért, 
az összetartozásért.� -fr-

Grodvalt Ottó cserkésztiszt gyújtotta meg az őrtüzet (Fotó: BS)

A tűz körül állók jelképe-
sen összekapcsolódtak 
szerte a világban minden 
magyarral (Fotó: CSZ)

Összetartozás napja: Közös örökségünk felelősség!

A Regösének Alapítvány is fellobbantotta az összetartozás tüzét 

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU
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Június 5-én szervezte meg 
pedagógusnapi ünnepségét 
Sárvár Város Önkormányzata. 
Átadták a Kanizsai Orsolya 
Érdemérem, a Gárdonyi Géza 
Érdemérem, a Sylvester János 
Érdemérem és a Közszolgálati 
Érdemérem kitüntetéseket. 
Köszöntötték a gyémánt- és 
aranydiplomásokat. Kihirdet-
ték a Barabás György Emléka-
lapítvány díjazottjait.

A pedagógusnapi ünnepség 
kezdetén a Szent Piroska Katolikus 
Óvoda Tehetséggondozó műhe-
lyének óvodásai adtak műsort 
a Városházán. Tánccal, énekkel 
örvendeztették meg a közönsé-
get. Felkészítőjük Nagy Izabella 
óvodapedagógus volt.

A meghívott pedagógusokat 
Kondora István polgármester kö-
szöntötte, majd Klimits Istvánnal, 
a Humánerőforrás Bizottság elnö-
kével önkormányzati okleveleket 
adott át.  

Sárvár Város Önkormányzata

„KANIZSAI ORSOLYA 
ÉRDEMÉREM” kitüntetést 

adományozott:

Komondi Ildikónak, a Sárvári 
Vármelléki Óvoda óvodapedagó-
gusának, magas színvonalú óvoda-
pedagógusi munkájáért, a vizuális 
nevelés terén végzett elhivatott 
tehetséggondozó és munkakö-
zösségvezetői tevékenységéért, 
valamint az intézményi szervező-
munkában való aktív részvételéért. 

„GÁRDONYI GÉZA 
ÉRDEMÉREM” kitüntetést 

vehetett át:

Ördög Tibor, a Szent László 
Katolikus Általános Iskola igazga-
tója, két évtizedes fáradhatatlan 
vezetői elkötelezettségéért, szak-
mai igényességgel, keresztényi 
alázattal és szemlélettel végzett 
közösségépítő munkájáért. 

Dénesné Méhes Gyöngyvér, a 
Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskola igazgatóhelyettese, rend-
kívül sokoldalú, lelkiismeretes, ki-
tartó munkájáért, szakmai tudása, 
munkahelyi felelősségvállalása, a 

közösség iránti elkötelezettsége, 
példát mutató emberi tartása 
elismeréséül.

Elekné Nagy Tímea, a Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskola 
tanítója, évtizedeken keresztül 
végzett kiemelkedő oktató-ne-
velő munkájáért, a tehetséggon-
dozásban és az alsó tagozatos 
angol nyelvoktatásban nyújtott 
példaértékű tevékenységéért.

Szalai Valéria Hajnalka, a Sárvári 
Turisztikai Technikum szakmai ok-
tatója, elhivatott oktatói, minőség
irányítási és közösségépítő munká-
jáért, valamint a turisztikai, szállodai 
szakmai oktatás fejlesztéséhez nyúj-
tott értékes hozzájárulásáért.

Kovácsné Kertész Csilla, a 
Sárvári Tinódi Gimnázium tanára, 
példaértékű pedagógusi elhiva-
tottsággal végzett, magas színvo-
nalú testnevelő tanári munkájáért, 
eredményes közösségépítő és 
versenyfelkészítő tevékenységé-
ért, a diákolimpiai versenyeken 
elért kiváló eredményekért, az 
iskolai rendezvények aktív támo-
gatásáért.

Benke Hajnalka Mária, a Ba-
rabás György Műszaki Szakképző 
Iskola oktatója, a szakképzés terü-
letén végzett magas színvonalú, 
lelkiismeretes tevékenységéért, 
elhivatottsággal végzett okta-
tó-nevelő munkájáért. 

„SYLVESTER JÁNOS 
ÉRDEMÉREM” kitüntetést 

adományozott:

Takács-Reichardt Gabriellá-
nak, a Nádasdy Ferenc Múzeum, 
Művelődési Központ és Könyvtár 

történész-művészettörténész fő-
muzeológusának, a sárvári mú-
zeum történeti tárgyi, ipar- és 
képzőművészeti gyűjteményének 
példamutató gondozásáért, a Mun-
kácsy Mihállyal kapcsolatos kutatá-
sa során tett országos visszhangú 
felfedezéséért, valamint elhivatott 
kurátori munkája elismeréseként.

Vajda Andrásnak, a Koncz 
János Alapfokú Művészeti Iskola 
pedagógusának az intézmény-
ben végzett közel két évtizedes 
zenepedagógusi munkássága 
elismeréseként, valamint Sárvár 
kulturális életében folytatott aktív 
és sokoldalú tevékenységéért.

„KÖZSZOLGÁLATI 
ÉRDEMÉREM” kitüntetésben 

részesült:

Szabados Endréné, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
gondnoka, kisegítő dolgozója ma-
gas színvonalon, precízen, becsüle-
tesen, nagy feladattudattal végzett 
munkájáért, az iskola folyamatos, 
zavartalan működését biztosító 
tevékenysége elismeréséül.

Nagy Zsuzsanna, a Szent Pi-
roska Katolikus Óvoda dajkája a 
nevelő-oktató munkát közvetlenül 
segítőként végzett elhivatott szak-
mai tevékenysége elismeréséül.

Szőnyéné Kontics Katalin, a 
Sárvári Cseperedő Bölcsőde gaz-
dasági ügyintézője az intézmény-
ben végzett magas színvonalú, 
megbízható és példaértékű szak-
mai munkájának elismeréseként. 

Tóth Judit Katalin, a Vas Vár-
megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Sárvári Tagintézménye szakszol-

gálati titkára, hosszú évek óta 
tartó, elkötelezett és precíz admi-
nisztratív munkája elismeréséül.

Az ünnepségen aranyoklevelek 
átadására is sor került. Az 1976-ban 
diplomázott pedagógusok része-
sültek díszoklevelekben, amelyeket 
az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem az egykori hallgatók hosszú 
és eredményes pályafutásának 
elismerésére adományozott.

Aranyoklevelet vehetett át:

Csonka Mártonné, Hallerné 
Horváth Márta, Kondora Ist-
vánné, Timár Lajosné és Varga 
Zsoltné.

A Magyar Testnevelési és Sport-
tudományi Egyetem a több évti-
zedes szakmai munkájának elis-
meréseként Gyémántoklevelet 
adományozott Czeglédi Lajos 
testnevelő tanár részére, aki az ün-
nepségen nem tudott jelen lenni.

A pedagógusnapi ünnepség vé-
gén Barabás György Emlékérmek 
átadására került sor, amelyeket 
Kondora István polgármester és 
Bődi Piroska, a Barabás György 
Emlékalapítvány elnöke nyújtott át.

Barabás György 
Emlékéremben részesült:

Baloghné Budai Eszter, Nagy-
né Molnár Rózsa, Horváth Atti-
láné, Hajdu Tímea, Nagy Izabel-
la és Pfeiffer Milán.

Gratulálunk minden kitüntetettnek!

A pedagógusnap díjazottjai Kondora István polgármesterrel (Fotó: BS)

Önkormányzati elismeréseket adtak át a pedagógusnapon
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Megnyílt a Sárvár Kincsei Kézműves Bolt a sárvári Tourinform 
irodában. A projekt célja a kézművesség népszerűsítése, 
helyi termelők és kézművesek termékeit vásárolhatják meg 
a sárváriak és a városba látogató turisták. 

A kézműves sarok a Pannon 
Gazdasági Hálózat Egyesület 
(PBN) koordinálásával, az Interreg 
Duna Régió Program keretében 
valósult meg, Sárvár egy teszthely-
színe a projektnek. 

A  m e gny i t ó n  j e l e n  vo l t 
Joós-Csabai Renáta projektkoor-
dinátor, Magyar Péter projektme-
nedzser, Dr. Máhr Tivadar, Sárvár 

város alpolgármestere, Hámoriné 
Németh Edit kézműves, Haller 
Ferenc, a Sárvár Tourist & TDM 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazga-
tója és Molnár Andrea, a Nádasdy 
Kulturális Központ igazgatóhe-
lyettese.

– Nagyon örülünk, hogy ma itt 
lehetünk, és eljutottunk eddig a 
pontig, hogy meg tudtuk nyitni a 

Dr. Máhr Tivadar, Joós-Csabai Renáta, Molnár Andrea, Hámoriné 
Németh Edit, Magyar Péter és Haller Ferenc a megnyitón (Fotó: CSZ)

Együtt ünnepelt a Nádasdy iskola közössége

Megnyílt a Sárvár Kincsei Kézműves Bolt

A kézműves sarok jelenlegi kínálata:
Hámoriné Németh Edit – levendulás zsákok, textiltáskák; Biró László 
Csaba – tradicionális gyöngyékszerek; Joóné Mayer Eszter – gravíro-
zott, faragott fadíszek; Burka Kamilla – modern ékszerek; Magyar Rita 
– üvegfestett dísztárgyak, órák; Ódorné Molnár Mónika – amigurumi 
figurák (horgolt); Kiss-Horváth Nikoletta – édességek, cukrászsütemé-
nyek; Horváth Attila és Molnár Andrea – méz; Benedikti Árpád – méz.

Sárvár Kincsei kézműves sarkot. Az 
Interreg Duna programban fut egy 
projektünk, DanubeCrafts a neve, 
ami azt célozza meg, hogy a Duna 
régióban a hagyományos mestersé-
geket, a kézműveseket támogassa, 
segítsen nekik nagyobb látható-
ságot kapni, illetve promotálja azt 
az értékes munkát, amit ők nap 
mint nap végeznek – tájékoztatott 
Joós-Csabai Renáta. Haller Ferenc 
elmondta, hogy a TDM nagy öröm-
mel adott helyet a boltnak.

– Ez egy nagyszerű lehetőség! 
Jó a helyieknek, akik meg szeret-
nék mutatni magukat, a munká-
jukat, a termékeiket; a hozzánk 
látogató vendégek pedig a sárvári 
érzésből haza tudnak vinni egy kis 
darabot – hangoztatta Dr. Máhr 
Tivadar a város nevében.

A megnyitón a kézművesek 
részéről Hámoriné Németh Edit 
volt jelen.

– Megtiszteltetés volt, hogy 
megkerestek, és szívesen álltam a 
feladat elébe. Én most levendulás 
termékekkel jelentem meg, egy 
kis Sárvár logóval, kékfestő és 
magyaros mintás táskával. Amikor 
majd szezonális lesz, akkor angya-
lokkal készülök, húsvét előtt hímes 
tojásokkal fogok itt jelentkezni – 
fogalmazott.

A kézművesekkel a Nádasdy 
Kulturális Központ vette fel a kap-
csolatot. Molnár Andrea elmond-
ta, hogy a Sárvár Kincsei Boltban 
egyelőre 10 helyi kézműves mu-
tatkozik be, de reményeik szerint 
a jövőben tovább bővül a kínálat.  

sii

Folytatás az 1. oldalról
A Nádasdy50 Gálán színpadra 

lépett az 1. a osztály Csiribiri 
gyerekek énekegyüttese, a 7. 
évfolyam csengettyűző tanulói, 
Lampert Lilla 5. c osztályos tanuló, 
Tóth Márton 7. a osztályos tanuló, 
a felsős énekkarosok Csőszné Bol-
fert Enikő vezényletével, az iskola 
Dömdödöm társulata és végül 
az 5. b osztály tanulói. Hallerné 
Horváth Márta nyugalmazott 
ének-zene tanár és kórusvezető 

felhívására több egykori ének-
karos is visszatért az iskolába, 
megható pillanat volt, amikor 
felcsendült az énekük.

A gálaesten megnyílt Benkő 
Sándor Arany-kamera díjas fo-
tóriporter kiállítása, aki az emlék
év eseményeit örökítette meg. 
Az ünnepség egy nagy, közös 
énekléssel zárult. A gálaműsor sze-
replői és a meghívott vendégek 
együtt szólaltatták meg a Nádasdy 
iskola indulóját.� sii

Szijártó Zsolt és Kondora István a jubileumi emléklappal (Fotó: CSZ)
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Sárvári Szent Iván éj ésSárvári Szent Iván éj és  
Múzeumok ÉjszakájaMúzeumok Éjszakája

Sárvári Szent Iván éj ésSárvári Szent Iván éj és  
Múzeumok ÉjszakájaMúzeumok Éjszakája

Tárlatvezetések a múzeumban

15:00-24:00 Nádasdy-vár, 9600,
Sárvár, Várkerület 1. SÁRVÁR, 2026. JÚNIUS 20. SARVARVAR.HU

15:30 A vágyott gyermek! Munkácsy M. kiállítás
16:00 A sárvári kabinetszekrény. Egy műtárgy története
18:00 Báthory Erzsébet sárvári története
20:00 A sárvári kabinetszekrény
22:00 Villanyt le! Tárlatvezetés a félhomályban

BÁTHORY ERZSÉBET
MÚZEUMI SZABADULÓ

JÁTÉK
15:00-19:00

15:00-19:00
Pintér Zsolt, Csiki Lóránt

meséi nem csak gyerekeknek

Népmese
a bástyákban

A kiállítás Z. Soós Itvánnak a
Szent László Templomhoz

készült vázlatait mutatja be. 

16:00 KONDRÁT ABIGÉL -
MOLNÁR SÁNDOR GERGŐ

Vázlaton innen és túl

Galéria Arcis

20:30 polyák rita band - lgt, neoton party

NEFELEJCS KISKONCERT

23:00 
Culture cuveé

Telefon: +3695/320-158  email: nfm.sarvar@gmail.com

Gitár és koboz, dal és zene,
folklór és könnyű, múzeum és

díszterem, szép, szép!

17:00 
Other Generations

18:30
Trinity

JÁTSZÓHÁZAK, VÁSÁR,
FOGLALKOZÁSOK,
JÁTÉKOK
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A kiállítás Z. Soós Istvánnak a
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Június 8-án Uzsalyné Dr. Pécsi Rita tartott telt házas előadást a 
Szent László Katolikus Általános Iskolában a (le)építő kritikáról. 
A neveléskutató már visszatérő vendég a sárvári iskolában.

Uzsalyné Dr. Pécsi Rita többek 
között arról beszélt a hallgatóság-
nak, hogy miért fáj, ha kritizálnak, 
hogyan tegyük elviselhetővé a 
kritikát, mit tegyünk és mit ne 
tegyünk egy kritika megfogal-
mazásakor. Rámutatott, hogy a 
kritika értéke az, hogy építsen, 
hogy valami jobb legyen. De a 
rosszkor vagy rosszul elmondott 
kritika, bármennyire jó szándékú 

is, rombol. Felhívta a figyelmet 
arra, hogy a kritika megfogalmazá-
sán túl javaslatot kell tenni a kiútra, 
a megoldásra is. Kiemelte, hogy ne 
csak hiba esetén reagáljunk, a jót 
is meg kell látni és ki kell mondani.

A nagy sikerű előadás ezúttal 
is ingyenes volt, a Szent László 
Plébánia és a Sárvár Oltalmazó 
Kezek Egyesülete támogatásával 
valósult meg.� sii

Uzsalyné Dr. Pécsi Rita ismét Sárvárra látogatott (Fotó: SZLKI Sárvár)

Szent László Plébánia
Szent Miklós Plébánia

● Fábián András első ünnepélyes 
szentmiséjét június 27-én, szom-
baton 10 órakor mutatja be a 
Szent László-templomban. A Sári 
templomban pedig június 28-án 
10 órakor kerül sor az újmiséjére.
● A Sárvári Oratórikus Kórus nagy-
szabású élőzenés, fényfestéses 
szabadtéri koncertet ad „Elvará-
zsolt kastély” címmel június 27-én, 
szombaton és 28-án, vasárnap 
21.30-kor a Szent László-temp-
lom előtti téren és útszakaszon a 
templom búcsúja és centenáriumi 
ünnepségsorozata kapcsán. Szere-
tettel hívunk minden érdeklődőt 
erre a különleges eseményre.
● Közeledik a félév, köszönjük és 
kérjük is, hogy az éves egyházi 
hozzájárulást (egyházi adót) lel-
kiismeretesen rendezzék szemé-
lyesen a plébániahivatalokban, 
vagy csekk befizetéssel, banki 
átutalással. Köszönjük!

Evangélikus 
Egyházközség

● Az idei évben is várjuk nagy-
nagy szeretettel gyülekezetünk 

általános iskolás hittanosait a 
június 22-től 26-ig (hétfőtől 
péntekig) tartandó rábapatyi 
napközis hittantáborunkba.
● Gyülekezetünk csoportja 
a brassói testvérgyülekezet 
vendégeként részt vesz a III. 
Barcasági és Királyföldi Csán-
gó-Magyarok Zarándoklatán, 
amelyet július 2. és 5. között 
szerveznek Brassóban és Hétfalu 
gyülekezeteiben.
● Egyházközségünk főbb hí-
reiről közösségi oldalunkon, a 
facebook.com/SarvarEv címen 
is tájékozódhatnak.

Református 
Egyházközség

● Vasárnaponként 10 órától 
istentiszteletet – és ezzel egyidő-
ben gyermek-istentiszteletet 
– tartunk.
● Csütörtökönként 18 órai kez-
dettel bibliaórát tartunk.
● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 
30/6786645. Egyházközségünk a 
Sárvári Református Egyházközség 
Facebook-oldalon is elérhető.
● Egyházközségünk honlapcíme: 
sarvarireformatus.hu

A (le)építő kritika – Telt házas előadás
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ELVARÁZSOLT KASTÉLY – Fényfestéses koncert és filmpremier 
A Sárvári Oratórikus Kórus a Szent László-templom felszen-
telésének 100 éves jubileuma alkalmából, Várhelyi Tamás 
plébános felkérésére, egy olyan nagyszabású szabadtéri 
produkciót hozott létre, amely egyedülálló módon kapcsolja 
össze az élő kóruszenei előadást, a fényfestést és az animációs 
történetmesélést. 

Az Elvarázsolt kastély című előa-
dás részleteibe dr. Szalai Ferenc, a 
Sárvári Oratórikus Kórus Egyesület 
elnöke, valamint dr. Szalai Fe-
rencné kórusvezető, a művészeti 
koncepció kidolgozója, a történet 
írója, a film készítője és az előadás 
rendezője avatta be a sajtó mun-
katársait a Hang-Villában.

Időpont: 2026. június 27–28. 
(szombat–vasárnap) 21:30-tól.

Helyszín: Szent László-temp-
lom előtti tér és útszakasz Sárvár, 
Kossuth L. utca.

A PROGRAM RÖVID 
BEMUTATÁSA

Az Elvarázsolt kastély című előa-
dás során a közel 300 négyzet-
méteres templomhomlokzat egy 
teljes estés, kifejezetten erre az al-
kalomra készült animációs film ve-
títőfelületévé válik. A másfél órás 

produkcióban a közönség ismert 
Disney- és DreamWorks-filmek da-
lait hallhatja élő kóruselőadásban, 

miközben a templom falán egy 
új, önálló történet bontakozik ki.

MIÉRT KÜLÖNLEGES 
EZ AZ ELŐADÁS?

Ez nem csak koncert, hanem 
összművészeti produkció. A da-

KÖZÚTLEZÁRÁS ÉS FORGALOMELTERELÉS!
Az Elvarázsolt kastély című rendezvény napjain, 2026. június 27-én 

és 28-án 20.00–24.00 óra között a Batthyány utca (a körforgalomtól) 
Kossuth téren keresztül a Kossuth tér és Várkerület utca találkozási 
pontjáig teljes szélességben, illetve Batthyány utcától az Ady Endre 
utcán keresztül a Sárvári Tinódi Gimnáziumig teljes szélességben 
egészpályás útlezárásra kerül sor.

Az útlezárás idején a kijelölt terelőút személygépkocsik részére: 
Batthyány utcai körforgalom – Árpád utca – Tizenháromváros utca 

– Alkotmány utca –Rákóczi utca, illetve Batthyány utcai körforgalom 
– Hunyadi utca – Gárdonyi utca – Fekete-híd utca – Rákóczi utca. 
Továbbá a Várkerület utca – Nádasdy utca – Árpád utca – Batthyány 
utcai körforgalom.

Az útlezárás idején a kijelölt terelőút autóbuszok részére: Batthyá-
ny utcai körforgalom – Hunyadi utca – Gárdonyi utca – Fekete-híd 
utca – Rákóczi utca, illetve Rákóczi utca – Fekete-híd utca – Gárdonyi 
utca – Hunyadi utca – Batthyány utcai körforgalom.

lokat nem az eredeti rajzfilmek 
jelenetei kapcsolják össze. Az 
előadás számára egy teljesen új 
történetet írt dr. Szalai Ferencné, 
saját szereplőkkel, saját helyszí-
nekkel és saját dramaturgiával. A 
közönség így egy élőben meg-
szólaló musical és egy animációs 
film egyidejű bemutatójának 
lehet részese. A koncert során 

három olyan dal is elhangzik, 
amely ebben a formában még 
nem volt hallható magyar nyel-
ven. Az előadás számára készült 
magyar műfordításokat és átdol-
gozásokat is dr. Szalai Ferencné 
készítette. A közel hetven (ifjúsági 

és felnőtt) tagot számláló kórus 
tizenkét új művet tanult meg a 
produkció kedvéért.

A TÖRTÉNETRŐL

Az Elvarázsolt kastély spirituális 
kerettörténetre épülő musical. 
Főszereplője Anna, akinek életét 
különleges társa, Lumi kíséri végig. 
A történet az emberi élet örömei-
ről és nehézségeiről, a szeretetről, 
a reményről, az összetartozásról és 
a hit megtartó erejéről szól. A film 
szereplői és helyszínei kifejezetten 
ehhez az előadáshoz készültek. 
A történetben a kórus tagjai is 
feltűnnek animációs melléksze-
replőként.

FONTOS INFORMÁCIÓK 
A KÖZÖNSÉG SZÁMÁRA

• Az előadások kezdési időpont-
ja: 21:30.

• A közönség közvetlenül a 
templom előtt foglalhat helyet.

• A szervezők javasolják pléd 
vagy kempingszék használatát.

• Az előadás ingyenesen lá-
togatható, támogatást szívesen 
vesznek.

A BELÉPÉS 
INGYENES
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A Nagycsaládosok Országos Egyesületének közgyűlésén adták 
át a Hűség-, a NOE- és a Bölcső-díjakat.  Az arany fokozatú 
Bölcső-díjat két olyan sárvári szervezet – a Nádasdy Kulturális 
Központ és a Sárvári Média Nonprofit Kft. – is átvehette, akik 
hosszú évek óta aktívan támogatják a sárvári nagycsaládos 
közösséget.

A Nádasdy Kulturális Központ 
képviseletében Takács Zoltán 
Bálint igazgató a közgyűlésen 
vette át a Bölcső-díjat, amellyel 
köszönetet mondtak az igazgató 

úrnak, aki éveken át segített azzal, 
hogy ingyenes teremhasználatot 
biztosított a sárvári egyesület szá-
mára.  „Segítőkészsége, nyitottsá-
ga szimpatikus. Hálásak vagyunk 

azért a háttértámogatásért, amely 
nélkül számos közösségi kez-
deményezés nem valósulhatott 
volna meg.” – olvasható a mél-
tatásban. A díjat Herbert Gábor, 
a NOE elnöke és Benedek Anna 
elnökhelyettes adta át.

A Sárvári Média Nonprofit Kft. 
képviseletében Czupor Szilvia, 
a Sárvári Hírlap felelős szerkesz-
tője és Kondora Anikó, a Sárvár 
Rádió műsorvezetője vette át a 
Bölcső-díjat a rádió stúdiójában, 

amelyet Sándor Katalin, a sárvári 
nagycsaládosok elnöke hozott el. 
A Bölcső-díjat a helyi média a civil 
szervezet programjainak, akciói-
nak népszerűsítéséért, a szervezet 
tevékenységének bemutatásáért 
vehette át. A méltatás szerint:  
„A média magas szakmai fele-
lősséggel és pártatlanul ad hírt a 
Sárvári Nagycsaládosok Egyesü-
lete programjairól, méltó módon 
szolgálva a hiteles tájékoztatást.”

-fr-

Megnyílt a sárvári Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola 
képzőművész tanszakos diákjainak kiállítása a Nádasdy-vár 
Folyosó Galériájában június 3-án. Ahogy a korábbi években 
is, nagyon sokan voltak kíváncsiak a gyerekek alkotásaira, 
zsúfolásig telt a kiállítótér.

A 2025/2026-os tanév második 
felében 84 diák járt a tanszakra, 
korosztályonként válogatva, cso-
portos foglalkozások keretében 
sajátítottak el számos technikát és 
eszközt. Alkottak ceruzával, filccel, 
temperával, textillel, kartonnal; 

konstruáltak, építettek, makettet 
készítettek.

A kiállítás nyitányaként Németh 
Kornél fafúvós tanár klarinétjáté-
kát hallhatta a közönség, majd 
Szélesi Attila, a Koncz János Alap-
fokú Művészeti Iskola igazgatója 

köszöntötte a szülőket, gyereke-
ket, érdeklődőket:

– Gyönyörű alkotások készül-
tek ebben az évben is. Nem 
csupán az elmúlt tanév munká-
inak gyűjteménye ez a kiállítás. 
Minden alkotás mögött ott van a 
kísérletezés bátorsága, a kételyek 
és a felismerések pillanatai, vala-
mint az a kitartó munka, amely 
nélkül nem születhetnek valódi 
értékek. Köszönettel tartozunk 
mindazoknak, akik segítették ezt 
a folyamatot. Vali néninek, aki 
tudásával, türelmével vezette a 
gyerekeket. A kedves szülőknek, 
akik támogatásukkal hátteret 
biztosítottak az alkotáshoz. És ter-
mészetesen tanulóinknak, akiknek 
azt kívánom, hogy őrizzék meg 
kíváncsiságukat, alkotókedvüket 
és azt a bátorságot, amelyen saját 
útjukat keresik a művészet világá-
ban – fogalmazott az igazgató.

Horváth Valéria, a képzőművész 
tanszak tanára nyitotta meg a 
kiállítást, hangsúlyozva, mennyire 
fontosnak tartja ezt az eseményt:

– A kiállítás maga egy nagyon 
komoly motivációs tényező év 
közben a gyerekek számára. 
Sokan egész évben érlelgetik ma-
gukban, melyik munkájukat sze-
retnék, ha kikerülne a falakra. Mi 
így tudjuk bemutatni, hogy mit 
csináltunk az alatt a sok hét alatt a 
műteremben. A képzőművészet 
tanszak éves tárlata rendkívül 
színvonalas és értékes. Lehetősé-
get nyújt a nézők számára a tiszta 
tehetségre való rácsodálkozásra, 
a gyermekek képességeinek fel-
ismerésére – emelte ki Horváth 
Valéria, majd hozzátette: ez a 
tanszak azoknak a gyerekeknek 
szól, akik szeretnek ide járni. Nem 
kell, hogy tehetségesek legyenek, 
az kell, hogy szeressenek ezzel 
foglalkozni, el tudjanak mélyülni 
benne, érdeklődőek legyenek és 
akkor érdeklődő, nyitott felnőtt 
válik majd belőlük.

A tárlat várhatóan másfél hó-
napig lesz látható a Folyosó 
Galérián.

KA

A Nádasdy Kulturális Központ és a Sárvári Média is Bölcső-díjban részesült

Herbert Gábor, Takács Zoltán Bálint és Benedek Anna 
a budapesti díjátadón (Fotó: NOE)

Czupor Szilvia, Sándor Katalin és Kondora Anikó a Bölcső-díjjal (Fotó: FR)

(F
ot

ó:
 BS

)

Megnyílt a képzőművész tanszakos diákok év végi kiállítása

10 SÁRVÁRI    HÍRLAP2026. június 19.



A Sárvári Tinódi Gimnázium és az Öregdiákok Baráti 
Köre ebben a tanévben is megszervezte hagyomá-
nyos érettségi találkozóját május 30-án az intézmény 
tornacsarnokában. A délelőtt megrendezésre kerülő 
ünnepségre várták a 35 éve vagy annál régebben 
érettségizett öregdiákokat, a délutáni találkozóra 
pedig a 30 éve vagy annál korábban végzett tinódi-
sokat hívták. 

Az öregdiákok találkozója előtt, 
reggel a Szent László-templom-
ban szentmisén emlékeztek meg 
a Sárvári Tinódi Gimnázium el-
hunyt tanárairól Dr. Piros Lászlóné 
nyugdíjas tanárnő kezdeménye-
zésére. A délelőtti közgyűlésen 
megjelenteket Pintérné Zámbó 
Zsanett, az Öregdiákok Baráti 
Körének elnöke köszöntötte, az 
egykori diákok mellett Kondora 
István polgármestert, Hevér 
Mihálynét, a Sárvári Turisztikai 

Technikum igazgatóját, Veres 
Benjámin nyugalmazott igazga-
tót, Kőszegi Zsanettet, a Tinódi 
Gimnáziumért Alapítvány elnö-
két, dr. Komáromi Tibort, a Tinódi 
Gimnáziumért Alapítvány titkárát 
és Tóth János kuratóriumi tagot.

Némethné Rádl Krisztina, a 
Sárvári Tinódi Gimnázium igaz-
gatója összefoglalta az elmúlt 
évek eredményeit és fejlesztéseit. 
„Egy iskola igazi erejét nemcsak 
az adja, hogy mit tud nyújtani 
a jelen diákjainak, hanem az is, 
hogy milyen kapcsolatot tud 
fenntartani azokkal, akik egykor 
a padjaiban ültek. Önök ennek az 
élő kapcsolatnak a bizonyítékai. 
Az, hogy újra és újra visszatérnek 
alma materükbe, azt mutatja, 
hogy a Tinódi nem csupán egy 
iskola, hanem közösség is – olyan 

közösség, amely gene-
rációkon át összeköt” 
– szólt az igazgató. 

Régi  hagyomány, 
hogy az Öregdiákok 
Baráti Köre minden évben díjban 
részesíti az arra érdemes végző-
söket. A találkozón hárman ré-
szesültek díjazásban kiemelkedő 
tanulmányi és közösségi mun-
kájukért: Majthényi Panna 12.A, 
Pintér Lili 12.A és Szabó Luca 
13.V osztályos tanulók. A köz-

gyűlésen adták át a Pintér-csa-
lád által alapított Tóthék-díjat, 
amelyet legkiválóbb végzősként 
Rácz Levente 12.A osztályos diák 
kapott.

Sárvár nevében Kondora István 
polgármester köszöntötte az 
egykori tinódis diákokat. Mint 
mondta, itt most egy időutazás 
részesei lehetünk, ezt az alkalmat 
használjuk ki arra, hogy együtt 
felidézzük ifjúkorunk szép és 
boldog pillanatait.

A találkozón Rúzsa Magdi egy 
dalát Ebenspanger Elena, a Tinódi 
gimnázium diákja adta elő.

A találkozó végén koszorút 
helyeztek el az iskola udvarán álló 
kopjafánál, a délutáni találkozón 
a 30 éve vagy annál korábban 
végzett diákok találkoztak.

-fr-

Együtt ünnepeltek a gimnáziumban a jubiláns osztályok (Fotó: FR)

Több száz öregdiák találkozott a gimnáziumban

Tinódisok az Európai  
Parlamentben
2021 és 2023 után a Sárvári 
Tinódi Gimnázium Euro
scola vetélkedőn eredmé-
nyesen szereplő csapata 
újra részt vehetett az Eu-
rópai Parlament fiatalok 
számára szervezett napján 
május 5-én Strasbourgban.

A fiatalok először meghallgatták 
Roberta Metsolának, az Európai 
Parlament elnökének videóüze-
netét, majd a diákok kérdéseket 
tehettek fel Sara Ahnborgnak, az 
Information Integrity Unit szóvivő-
jének arról, hogyan próbálja az EU 
a szándékosan terjesztett hamis, 
manipulált információt vagy álhírt 
kezelni. Ezt követően az Európai 

Parlament egyik alelnöke, Nicolae 
Ştefănuță mondta el véleményét a 
nap témájáról, illetve ő is válaszolt 
a diákok kérdéseire. 

Az Európai Parlament működé-
se iránt érdeklődő fiatalok a kép-
viselők munkáját is szimulálták: 
vitáztak, majd a végén szavaztak 
pl. a social media platformokról, 
a dezinformációra fordítható 

pénzügyi keretekről, de a nők 
egyenjogúságával kapcsolatban 
is megszólalhattak. A kommuni-
káció nyelve az angol, a francia és 
a német volt. 

A parlament meglátogatásán 
kívül a csapat megismerkedhetett 
Strasbourg városával és neveze-
tességeivel is, de az utazás során 
megtekintettük a Salzburg közeli 
Berchtesgadenben a sóbányát és 
Európa legnagyobb síksági víz
esését, a Rajna-vízesést. Sétáltunk 
a Bodeni-tó körül Konstanzban, 
illetve komppal áthajóztunk a kö-
zépkori váráról híres Meersburgba. 
Nagy hatással volt mindenkire a 
Swarovski Kristályvilág különleges 
látványvilága is.

A diákokat Csejteiné Libricz 
Henriett, iskolánk EPAS nagykö-
vete készítette fel a versenyre, 
melynek a jutalma volt ez az 
EP által támogatott látogatás. 
Diákjaink sok felejthetetlen él-
ménnyel gazdagodtak a négy 
nap során.

Némethné Rádl Krisztina 
igazgató

A díjazott végzősök: Rácz Levente, Szabó Luca, 
Majthényi Panna és Pintér Lili (Fotó: FR)
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Kitáncolták a város civil 
egyesületei és intézményei 
a város májusfáit a Nádas-
dy-vár parkjában. A közös 
éneklés mellett az önkor-
mányzat sörrel, üdítővel 
és pogácsával vendégelte 
meg a megjelenteket.

Május 31-én késő délután a vá-
ros civil egyesületei, intézményei 
jó hangulatban, közös énekléssel, 
a májusfa-kitáncolás hagyomá-
nyainak megfelelően a Tavaszi 
szél vizet áraszt című népdallal 

vettek búcsút a májusfaerdőtől 
a Nádasdy-vár parkjában. Az idei 
évben is Kondora István polgár-
mester vezényelte a kitáncolást, 
a zenei hátteret a Herpenyő 
Együttes szolgáltatta. Kondora 
István polgármester elmondta, 
nagy öröm számára, hogy a 
civilek az idei évben is nagyon 
aktívak voltak. 

A 22 májusfa állta a májusi erős 
szeleket, a májusfaállítók csak 
motorfűrész segítségével tudták 
kiemelni fáikat. 

Tudósítás és fotó: TRG

Gyereknap a Nádasdy-várban 
Igazi varázslat költözött 
a vár falai közé gyerekna-
pon, amikor élményekkel 
teli, színes délután várta a 
családokat. A programok 
között minden korosztály 
megtalálta a kedvére va-
lót. Május utolsó napján a 
Nádasdy-vár igazi élmény-
parkká alakult. 

A kisebbeket és nagyobbakat 
egyaránt várták a vidámparki 
játékok, ugrálóvárak és hinták. 

Különleges űrlabirintus és játszó-
ház is interaktív szórakozást kínált. 
A kreatív alkotás kedvelői egész 
délután kézműves-foglalkozáso-

kon vehettek részt, ahonnan saját 
készítésű emlékekkel térhettek 
haza. Az arcfestést már a program 
kezdetétől megtalálták a családok, 
ahol bárki kedvenc figurájává 
változhatott. 

A délután folyamán két idő-
pontban is cukorkaágyú lőtte az 
édességeket a hátsó várudvar-
ban. Az eső előtt megérkezett 
„űrlényecske”, ahogy a gyerekek 
elnevezték a sétáló figurát, vele 
együtt ugráltak, fotózkodtak a 
gyerekek. Az időjárás sajnos a 

további programokat keresztül-
húzta, de az esőt megelőzően 
megtelt a Nádasdy-vár mosolygós 
gyermekarcokkal.� gabika

A gyerekek örömére kétszer is durrant a cukorkaágyú (Fotó: TRG)

Kitáncolták a májusfákat 

ÉRTESÍTJÜK
Kedves Olvasóinkat, hogy a könyvtár
júniusban, júliusban és augusztusban

szombatonként zárva tart.
Megértésüket köszönjük!

Sárvári Könyvtár

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868NÁDASDY-VÁR, SZABADTÉRI SZÍNPAD  2026. Júl 23. csütörtök, 20:00. KAPUNYITÁS: 19:30

Jegyek kaphatók a múzeum irodájában és a jegy.hu oldalán. Jegyek ára: 5 000 Ft.
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Nagy sikerrel, ragyogó napsütésben zajlott a XIV. Sárvári 
Fúvószenekari és Mazsorett Fesztivál június első hétvégéjén.  
A kétnapos rendezvény során a mazsorettek és fúvósók váro-
sunk több helyszínén, valamint a Sárvári Gyógy- és Wellness-
fürdőben is bemutatkoztak. A június 6-i program a Posta téren 
megrendezett fúvós és mazsorett parádéval indult, majd az 
együttesek bevonultak a Nádasdy-várba.

A Sárvár Városi Mazsorett 
Együttes mellett Heves és Új-
fehértó települések mazsorett 
együttesei vettek részt a fesztivá-
lon, akikkel fúvószenekarok is ér-
keztek. A sárvári mazsorettekkel 
a Sárvári Koncertfúvószenekar és 
a Kanona Band lépett fel.

A várudvaron a Kanona Band 
fanfárja nyitotta meg a fesztivált. 
Ezt követően a közös produkci-
óra felsorakozó együtteseket 
először Kondora István, Sárvár 
polgármestere köszöntötte a 
város nevében. Örömének adott 
hangot, hogy ezen a gyönyörű, 
napsütéses szombaton meg-

telt élettel a város, elindult a 
fesztiválszezon. Hozzátette: a 
nyári időszakban szinte min-
den hétvégén lesz program  
a városban.

Majd Szabó Ferenc, a Magyar 
Fúvószenei és Mazsorett Szövet-
ség elnöke köszöntötte a fesztivál 
résztvevőit, köszönetet mondott 
a sárvári önkormányzatnak, a Sár-
vár Városi Mazsorett Együttesnek 
és a Sárvári Koncertfúvószene-
karnak is, hiszen hosszú évek óta 
Sárvár a mazsorett és fúvószene 
egyik legnagyobb támogatója, 
színvonalas fesztiválok és verse-
nyek rendezője.

A köszöntő után kezdetét 
vette a látványos showműsor a 
Nádasdy-vár színpadán. Csikós 
Györgyné nívódíjas művészeti 
vezető elmondta, hogy a sárvári 
mazsorettek minden csoportja 
fellépett az idei fesztiválon, új 
elemekkel, új koreográfiákkal 
készültek. Az együttesben jelen-
leg hat csoport működik az óvo-

dás korosztálytól a felnőttekig.  
A táncoktatást Sebestyén Zsolt 
táncpedagógus segíti. Csikós 
Györgyné mellett Bodorics Kitti 
és Kiss-Krajczár Zsanett mazso-
rettoktatók munkáját dicséri az 
idei fesztiválokon begyűjtött 
rengeteg kiemelt arany és kü-
löndíj.

-fr-

Június első szombatján 9. alkalommal tartották meg a Veterán 
Pikniket Sárváron. Igazi, hamisítatlan nyári időben, teljesen 
megtelt a Nádasdy-vár parkja, az idei évben több mint 300 autó 
látogatott el Sárvárra. 

A rendezvényt ezúttal is Kon-
dora István polgármester nyitotta 
meg, aki hangsúlyozta a Veterán 
Piknik fontosságát, és hogy jövőre 
jubilál a rendezvény. 

– A Veterán Piknik azért érde-
kes, mert a motorizáció világából 
mutat be nekünk egy történeti 

tablót, hiszen legalább 50-60-
70 éves gépjárművek, autók, 
motorok jelennek meg, és meg-

tanulhatjuk, megtaníthatjuk az 
unokáknak is adott esetben, 
hogy bizony a motorizáció így 
fejlődött – mutatott rá a polgár-
mester.

A kiállítók ezúttal is az ország 
több pontjáról érkeztek Sárvárra. 
A Veteránjármű Kedvelők Baráti 

Köre Sopronból több autóval is ér-
kezett. Fekete Róbert egy 1930-as 
évjáratú Citroënnel jött Sárvárra, 

Löfler István pedig egy 1964-es 
Pontiacot mutatott be, amely 
majdnem 6 méter hosszúságú 
amerikai veterán autó. 

A négykerekűek mellett a két-
kerekű különlegességek is megje-
lentek a Várparkban. A sárvári Var-
ju Zoltán ezúttal is kitett magáért 
és rekordot döntött, idén ugyanis 
12 motorját állította ki a pikniken. 
A motorok mellett a felújítás do-
kumentációját is megtekinthették 
az érdeklődők. 

Az idei Veterán Piknik külön-
legessége az volt, hogy közép-
pontba került a „garázs kultúra”. 
Ennek az egyik jeles képviselője 

Bencsik Balázs és csapata Krazy 
Kutters SpeedShop volt, akik több 
különleges amerikai autócsodát 
hoztak el Sárvárra. 

Rozmann Zsolt szervező el-
mondta, hogy több mint 300 
autó vett részt az idei pikniken. 
Köszönetét fejezte ki mindazok-
nak, akik 2026-ban támogatták a 
rendezvényt. 

A benzingőz épp csak elült a 
Várparkban, a motorok hangja 
még a fülünkben cseng, de a szer-
vezők már a jövő évre fókuszálnak, 
amikor is 10 éves jubileuma lesz a 
Veterán Pikniknek.�

� FB

A sárvári mazsorettek a koncertfúvószenekar 
tagjaival álltak színpadra (Fotó: BS)

A sárvári Varju Zoltán 12 motort állított ki a Várparkban (Fotó: BS)

Több mint 300 gépjár-
mű érkezett a piknikre 
(Fotó: BS)

A Veterán Piknik megnyitotta a nyári rendezvények sorát 

Napsütés, sok-sok mazsorett, színvonalas produkciók a Nádasdy-várban
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3.3.3.
JÚLIUSJÚLIUSJÚLIUS

4.4.4.
JÚLIUSJÚLIUSJÚLIUS

19:1519:15
19:3019:30
21:0021:00
23:0023:00
00:0000:00

16:0016:00
21:3021:30
23:0023:00
00:0000:00

JEGYEKJEGYEKJEGYEK
A belépés 10 éven aluliaknak ingyenes!A belépés 10 éven aluliaknak ingyenes!

12:0012:00 FOLK BAZÁR - KÉZMŰVES VÁSÁRFOLK BAZÁR - KÉZMŰVES VÁSÁR
FÚVÓSFESZTIVÁLFÚVÓSFESZTIVÁL
GROOVEHOUSE KONCERTGROOVEHOUSE KONCERTGROOVEHOUSE KONCERT
ZOLTÁN ERIKAZOLTÁN ERIKAZOLTÁN ERIKA
DJ DOMINIQUEDJ DOMINIQUEDJ DOMINIQUE

16:0016:00 FOLK BAZÁR - KÉZMŰVES VÁSÁRFOLK BAZÁR - KÉZMŰVES VÁSÁR
MEGNYITÓMEGNYITÓ
KRISZ RUDI LIVEKRISZ RUDI LIVEKRISZ RUDI LIVE
DÁNIELFY NAGYKONCERTDÁNIELFY NAGYKONCERTDÁNIELFY NAGYKONCERT
BRUNO X SPACCBRUNO X SPACCBRUNO X SPACC
DJ SHEPHERDDJ SHEPHERD

NÁDASDY-VÁRNÁDASDY-VÁRNÁDASDY-VÁR 2026. JÚLIUS 3-4.2026. JÚLIUS 3-4.2026. JÚLIUS 3-4.

OnlineOnlineOnline JegyirodaJegyirodaJegyiroda
Normál napijegyek: Normál napijegyek: 4 990 Ft4 990 Ft4 990 Ft
Kedvezményes napijegyek:  Kedvezményes napijegyek:  3 990 Ft3 990 Ft  3 990 Ft 

Online jegyek: cooltix.huOnline jegyek: cooltix.hu (Sárvár, Kossuth tér 8.)(Sárvár, Kossuth tér 8.)
 Sárvár TDM  Sárvár TDM 
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Közös szurkolásra hív a Sárvár Aréna

Megnyitott a szurkolói zóna az arénánál (Fotó: BS)

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Intenzív nyári 
tanfolyamok indulnak
június 25-én és július 9-én  

15:30-kor
Sárváron, a Batthyány u. 9. sz. 

alatt.
Online elméleti képzésünk 

folyamatosan indul!

Használd ki a nyarat, Használd ki a nyarat, 
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!

Nyelvvizsgára, érettségire, Nyelvvizsgára, érettségire, 
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK SZÜLEITINIK SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!
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Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Betervezett nyaralás nem akadály!
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Június 11-én elkezdődött 
a 2026-os labdarúgó-vi-
lágbajnokság. A Sárvár 
Arénánál felállították a ki-
vetítőt és a szurkolói zónát, 
ahol élőben lehet követni a 
mérkőzéseket.

A csoportmérkőzések menet-
rendjét a közönséggel együtt 

alakították ki, a szurkolók szavaz-
hattak arról, hogy melyik mérkő-
zéseket szeretnék megtekinteni a 
Sárvár Aréna LED-falán.

A hűvös idő ellenére már a nyi-
tómeccsre is sokan kilátogattak, a 
szurkolói zónában követték végig, 
hogy a társházigazda Mexikó 
2–0-ra legyőzte a Dél-afrikai Köz-
társaság csapatát. 

Szabadtéri íjászversenyek
Berobbant a nyár, megsokszorozódtak a Sárvári Hagyo-
mányőrző és Íjász Egyesület kinti programjai.

Idén is a sitkei Kastélyfogadó adott otthont a sárvári egyesület 
által rendezett régiós bajnokság fordulójának. A csapat tagjai szép 
eredményeket értek el: Kovácsné Bulin Andrea 1., Fülöp János 4., 
Barasits György 5., Takács Máté 2., Polgár Bence 3., Balla Zoltán 5., 
Őri Tamás 7., Németh Attila 9. helyet szerezte meg. 

Külföldön is beindult a versenyszezon. Szlovéniában, Bledben 
zajlott a Harmadik Nemzetközi Történelmi Íjász verseny, ahol kis 
hazánkat Bata Zsolt is képviselte, aki a kategóriájában az ötödik 
helyen végzett. Fülöp János Bábolnán, a Dunamenti nyílzápor so-
rozat következő fordulóján állhatott fel a dobogó harmadik fokára. 
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SZŐNYEG 
CENTRUM
✆ 95/326-510 

Sárvár, Batthyány út 40. 
(a körforgalomnál) 

Nyitva: 
hé–pé: 9–17, szo: 9–12

MŰFŰ TAVALYI ÁRON

SZÁLAS MŰFÜVEK 
RENDELHETŐK

• Készletről azonnal vihető
• 1,33 és 2 m szélességben is kapható!

Medence mellé, teraszra vagy akár a kertbe 
tökéletes választás!

akár 40-50 mm vastagságban 
rövid határidővel 

2 és 4 méteres szélességben!

1690  Ft/m2!

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Komissiózó raktáros - Gyalogkíséretű 
   és vezetőállásos targonca jogosítvány 
   szükséges (rugalmas 3 műszak)
– Üzemi raktáros - Gyalogkíséretű targonca 
   jogosítvány szükséges (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

Coca Cola 1,75l (Klasszikus, Zéró, Cherry)  769 Ft/db  439 Ft/l
Fuzetea 1,5l (Őszibarack-rózsa, Citrom-citromfű, 
    Eper-aloevera, Zéró zöldtea citrom)  .......549 Ft/db  366 Ft/l
Cappy Ice Fruit 1,5l (Multivitami, Alma-körte, Citrus mix, 
    Erdei gyümölcs)  ....................................759 Ft/db  506 Ft/l
Dreher24 0,5l 0,0% (Eper, Citrom, Málna, Lime-menta, 
    Meggy-szeder) ......................................339 Ft/db  678 Ft/l
Szentkirályi Immuno 0,7l (Maracuja-körte, Narancs-mangó, 
    Alma-kiwi-ananász)  ..............................430 Ft/db  614 Ft/l
Kőbányai 2l  ...............................................999 Ft/db  499 Ft/l
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